

# FBI 线人卧底恐怖团伙 挫败袭击纽约机场图谋

## 如果肯尼迪机场真的被炸,那又是一个“9·11” 4名拉美裔嫌犯中只有一人在逃,这次与“基地”无关

据新华社电 美国司法部和联邦调查局(FBI)6月2日宣布挫败一起企图袭击纽约肯尼迪国际机场的图谋,目前有关部门已抓捕3名嫌犯,另一名嫌犯在逃。

在与司法部、纽约警察局、纽约港务局联合举行的新闻发布会上,联邦调查局纽约地区负责人马克·梅尔尚说,被抓捕的3名嫌犯分别是原籍圭亚那的美国公民罗塞尔·德福

瑞特斯、圭亚那前国会议员阿布杜·卡迪尔和特立尼达和多巴哥公民卡里姆·伊布拉希姆。他们企图炸毁纽约肯尼迪国际机场的燃料通道。

嫌犯德福瑞特斯在录音中说:“你任何时候袭击肯尼迪(机场),对美国都将是极具伤害性的事情……如果你袭击了它(机场),就等于把肯尼迪刺杀了两次。”德福瑞特斯还把这起袭击阴谋与

“9·11”事件相比,称“就算双子塔事件也无法与它相比”,因为它“将会在一段时间内摧毁美国经济”。

这些恐怖嫌犯与南美、加勒比海地区的极端组织有关系,但目前还没有证据显示这次未遂袭击与“基地”组织有关联。

另一名在逃嫌犯是圭亚那籍人阿布得·努尔,目前美国政府已向圭亚那提出引渡要求。

据悉,这些嫌犯的图谋

被暴露是因为德福瑞特斯试图雇用联邦调查局在肯尼迪机场的内线帮助自己策划行动。

纽约肯尼迪国际机场是美国最繁忙的机场之一,每天有1000架航班起降,年客运量达近千万人次。

2001年“9·11”事件之后,美国已先后挫败多起恐怖袭击图谋,其中包括对芝加哥西尔斯大厦、联邦调查局办公室以及纽约隧道的袭击图谋。

# 美国历任总统 很少有贵族学校毕业的

## “从校园到白宫:美国历任总统的教育”展览透露,他们大多数上的都是公立学校,而且成绩平平

本报6月3日讯 每个美国小孩都有可能当上总统,就算他们的课业成绩并不怎样。美国前总统约翰逊三年级时的语法课只考获丁级。肯尼迪初中时的拉丁科成绩只有55分,而老布什的高中成绩单显示,他的平均分数只有六七十分。

美国国家档案馆目前正在举办题为“从校园到白宫:美国历任总统的教育”的展览。美国历任总统少年时代的林林总总成为了展览品。通过他们自己当时的书信、成绩单及照片等,这次的展览凸显了这些国家领袖在少年时期也很平凡。他们大多数上公立学校,学习的主要科目是数学、阅读及科学。只有罗斯福、肯尼迪及老布什上过著名的寄宿学校。

肯尼迪在高中时期,由于过于顽劣而差点被开除。他父亲在写给他的信件中,要求他多花点时间在功课上。肯尼迪除了英文及历史之外,对其他的功课都不太用心。艾森豪威尔如果不是品行不佳,原本可以跳级的。他自己曾经写道:“我的品行不如阅读能力。”

敏捷

### 全球扫描

#### 八国峰会大示威 数百警察受伤

八国集团峰会主办地德国海利根达姆附近2日发生大规模抗议活动。由于一些激进抗议者滋事,原本充满和平气息的示威最终演变成抗议者与警方的暴力冲突。共有超过400名警察在冲突中受伤,其中30人伤势严重。另据称有520名示威者受伤。

#### 孟加拉国总理露天演讲中暑住院

导致法赫丁·艾哈迈德晕厥的原因是他3日在酷热潮湿的天气里连续讲话45分钟,以至于精疲力竭。一周来,孟加拉国热浪袭人,气温高达35摄氏度至42摄氏度,已有20多人因中暑而死亡。

#### “基地”费卢杰头目遭刺杀

2日被不明身份的伊拉克武装人员打死的穆瓦法克·朱赫非是土生土长的费卢杰人。近来,逊尼派武装人员与“基地”组织成员在伊拉克多次发生激烈冲突。

#### 美国男子破吃热狗世界纪录

22岁的乔·切斯特纳特近日在规定的12分钟里吃下了59个半热狗,一举打破了由日本“大胃王”小林建去年在纽约吃热狗比赛中创下的连吃53.75个热狗的世界纪录。

#### 美一女教师诱奸男童获刑10年

今年37岁的温迪·施韦克特1日供认曾与一名11岁的男生发生性关系。温迪曾在美国南卡罗来纳州劳伦斯县一所小学任教,2006年5月被拘留。 均据新华社



## 微软新电脑就像咖啡桌 触摸屏取代传统鼠标和键盘

### 还能与手机、音乐播放器和数码相机兼容 每台售价3.8万~7.6万元人民币

一种用触摸屏取代传统鼠标和键盘的台式电脑日前在美国加利福尼亚亮相,看上去它就像一张咖啡桌。这款电脑75厘米的屏幕隐藏在硬塑料桌面底下,人们利用一个所谓的“多接触”触摸屏,能够用手指移动对象,或用笔在桌面上写字。微软公司希望它成为新一代电脑,目前主要针对对公司用户,3至5年内普及。 据新华社

### 日本发明尿液查癌新技术

#### 是否得癌症 查一滴尿 5分钟出结果

据新华社电 据《日本产业新闻》6月3日报道,人患癌症后,尿液里有某种被称为“癌症标志物”的蛋白质,因而早期癌症可通过尿液检查发现。日本产业技术综合研究所一个研究小组新开发出的芯片,用一滴尿液可同时检查“癌症标志物”和肌酸的含量,5分钟就可知道结果。这项研究将来有望用作诊所和家庭的简易检查设备。

英语产品 火爆加盟  
中国教育部重点科研项目  
单词速记·课文速背·作文速写  
培训机构、书店、教师优先  
www.naotu.com 67933379 67933337

## 政府机构中文域名须为中文.CN

最新统计表明,根据国务院有关政府网站启用“中文.CN”的相关规定,包括外交部、财政部等中央各大部委和其他政府机构,以及上海、四川等省级政府机构的中文.CN域名启用率已超过90%,中文.CN域名已成为政府网站的唯一中文网络标识,对政府信息公开、电子政务提速起到重要作用。

国务院办公厅于2006年12月29日颁发的《关于加强政府网站建设和管理工作的

意见》明确提出,政府网站“中文域名要以“.CN”结尾,并与本行政机关的合法名称或简称相适应。”首次明确了政府网站使用中文域名的规范。根据这一规定,截至2007年5月15日,包括外交部.CN、教育部.CN、财政部.CN、工商总局.CN、国家侨办.CN、银监会.CN等中央政府机构网站的中文.CN域名已全面启用。至此,国家部委和其他中央政府机构的繁体中文.CN域名启用率达

90%以上;此外,随着上海市政府.CN、广东省政府.CN等政府网站域名的纷纷开通,目前各省、直辖市、自治区政府门户网站中文.CN域名启用率也已超过90%。政府网站中文.CN的规范化启用已开始向省、市、县一级政府机构延伸。

专家表示,政府机构广泛启用中文.CN域名绝非偶然。2006年2月,信息产业部颁发的《关于中国互联网络域名体系的公告》明

确规定,“中文.CN”是我国互联网域名体系中的中文顶级域名。作为由我国自主管理并且拥有自主制定国际标准的顶级域名,中文.CN域名在政府机构网站体系的唯一启用有利于国家信息安全。此外,目前中文.CN域名已获得IE7.0、Firefox2.0、Netscape8.0等全球主流浏览器和微软VISTA操作系统的全面支持,这使得广大民众通过中文.CN域名便利访问政府网站成为现实。

通通有 招聘 招商 一个电话、一封传真、一次点击,您即可方便快捷办理广告认刊手续 广告服务热线:63399000 67655128 QQ:295312877 MSN:zzytykf@hotmail.com E-mail:dstr0371@263.net 传真:63396000 67655048 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

郑州锦图公司 提供地图黄页、驾车和公交线路等地图搜索和查询服务!聘销售代表20名!大专以上文化有网络和营销经验优先,月薪1200元左右,正式聘用后办理养老和医疗保险。 add: 郑东新区 CBD 内环 19 号西单元 2202 电话:68107937, www.hntuba.cn

中国平安人寿保险有限公司河南分公司诚聘  
中国平安保险(集团)股份有限公司是中国第一家以保险为核心的综合金融服务集团。截至2006年6月30日,集团总资产为人民币3587.18亿元。现因业务发展需要面向社会诚聘区域服务专员  
要求:年龄28-45周岁,郑州市户口,大专以上学历,有较强沟通能力,亲和力强  
待遇:疗保险,商业养老保险,平安大学培训  
柳主管13603450890 0371-65077750

电动轿车招商  
中国名牌产品,富平鸽牌新能源电动轿车,诚招全国各县市代理商。  
热线:0537-3636588 3636599  
地址:山东兖州富平大酒店东临 网址:www.fuping-ev.com

诚聘 成功售后服务公司 服务专员10名 26-48岁,高中以上学历,沟通能力强,(女性优先) 待遇:医保+养老+双休 月薪2000元以上 周红主任:13938482418